

Информационное письмо ЕФПОО LC № 7 (2010 г.)
Кому: Комитету ЕФПОО по вопросам положения
женщин и гендерного равноправия

Исх.: CFP/NS/gd

Контактное лицо: Надя Сальсон (Nadja Salson) +32 2 250 10 88, nsalson@epsu.org

Брюссель, 18 февраля 2010 г.

Приглашение на 15-е заседание комитета по вопросам положения женщин и гендерного равноправия

15 апреля 2010 г., 9:30—19:00

Брюссель, Международный дом профсоюзов, зал В.

Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в заседании Комитета по вопросам
положения женщин и гендерного равноправия, которое состоится в **четверг, 15
апреля 2010 г.**

Место и время проведения

Заседание будет проходить в Международном доме профсоюзов, в зале В,
по адресу: 1210, Брюссель, бульвар ду Руа Альбер II, 5 (*5 Boulevard du Roi Albert II, 1210 Brussels*). Начало заседания в 9:30, окончание — в 17:00.

Обеспечение перевода

Исходя из списка кандидатов и возможных языковых комбинаций, будет
обеспечиваться перевод

с/на следующие языки: английский, немецкий, испанский, русский,
французский (при необходимости)

со следующих языков (перевод на нижеперечисленные языки не
предоставляется): португальский, норвежский.

Список языков может изменяться в зависимости от состава участников
(см. ниже срок подачи заявок на участие).

Размещение участников и финансовая поддержка

Для размещения в Брюсселе см. список отелей в приложении.

Все участвующие в заседании профсоюзы самостоятельно несут
транспортные и дорожные расходы своих представителей. Членов комитета из
стран, у которых индекс «5 band» составляет ниже 100%, просим обратить
внимание на «правила предоставления финансовой помощи».

Повестка дня

См. предварительную повестку дня и другие необходимые документы в
приложении.

Во исполнение решений прошедшего Конгресса вам будет предложено принять участие в выборах нового состава председателей (в настоящее время председателем является Агнеш Чер (*Agnes Cser*), Центральная Европа, посты заместителей председателей занимают Сандра Джеймс (*Sandra James*), Соединенное Королевство/Ирландия и Калле Лиивимаги (*Kalle Liivimagi*), Северо-Восточная Европа).

При голосовании каждый округ имеет право лишь на 2 голоса (список кандидатов см. ниже, пояснительный комментарий относительно выборов председателя и заместителей председателей см.далее).

Просим сообщить нам о намерении внести дополнительный пункт для обсуждения в повестку дня.

Участники/Кандидаты

Настоящее приглашение адресовано нашим коллегам, выдвинутым от каждого из округов ЕФПОО в качестве кандидатов. Список кандидатов см. в приложении.

Напоминаем, что Комитет по вопросам положения женщин и гендерного равноправия состоит из 4-х делегатов от каждого округа (2 титулярных члена, один из которых является бывшим членом Исполнительного комитета, при этом одно из мест должна занимать женщина; а также их заместители).

Мы получили слишком большое число заявок кандидатов от следующих округов: **Центральной Европы, Северо-Восточной Европы, России и Казахстана.**

Однако до сих пор не поступило заявок от кандидатов стран **Бенилюкса, Франции, а от Скандинавских стран и Северо-Восточной Европы** предложена лишь одна кандидатура на пост титулярного члена.

Просим вас при необходимости внести исправления в список кандидатов и в кратчайшие сроки прислать исправленный список по следующим электронным адресам: cfourneaux@epsu.org и gdewolf@epsu.org.

Эта мера необходима для формирования повестки дня заседания, посвященного выборам.

Форма участника

Просим выслать заполненную форму участника **не позднее 3 марта.**

Для проведения заседания необходимо **не менее 9-ти участников.**

С уважением,

Карола Фишбах-Питтель
Генеральный секретарь ЕФПОО

Список приложений см. по электронному адресу: <http://www.epsu.org/a/6128>
(доступ на страницу открыт только для членов ЕФПОО. При необходимости нажмите кнопку «обновить»! Имя пользователя: epsu, пароль: uspe)

- Форма участника
- Список отелей в Брюсселе
- Правила предоставления финансовой помощи (на англ., фр., нем., рус.).
- Предварительная повестка дня (*осуществляется перевод документа*)
- Список кандидатов
- Правила избрания президента и вице-президентов

В настоящее время осуществляется перевод настоящего информационного письма на исп., нем., рус., фр., швед. языки.